



Руководитель следственного управления проведет прием граждан в станице Каневской

В среду, 5 ноября 2014 года, руководитель следственного управления Вадим Бугаенко проведет личный прием граждан по вопросам, относящимся к компетенции следственных органов Следственного комитета Российской Федерации в станице Каневской. Прием граждан будет проводиться в помещении, занимаемом следственным отделом по Каневскому району (станция Каневская, улица Горького, 52), с 13.00 до 15.00. Записаться на прием можно непосредственно в следственном отделе по Каневскому району. Для записи на личный прием гражданам необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

04 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/692119>